
ORDEN DEL  DÍA  acordado en  esta  fecha  por  el  Sr.  Alcalde,  para  la 
Sesión Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón 
Capitular, sito en c/ Cuna, s/n, el jueves día 16 de agosto, en primera 
convocatoria,  a las  17:30 horas,  y dos días más tarde, a la misma 
hora,  en  segunda  convocatoria,  a  la  que  queda  Vd.  citado 
expresamente por medio de la presente.

PUNTO EXPRESIÓN DEL ASUNTO

1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas 
los días 12 y 21 de junio de 2018.

2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales.

3º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Administración  Pública,  Transparencia  y  Régimen  Interior, 
para  aprobar  las  modificaciones  al  texto  del  Acuerdo 
Regulador  sobre  retribuciones  y  condiciones  de  trabajo de 
los/as funcionarios/as municipales.

4º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Administración  Pública,  Transparencia  y  Régimen  Interior, 
para aprobar el Convenio Colectivo del Personal Laboral del 
Ilustrísimo Ayuntamiento de Rota 2018-2020.

5º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Administración  Pública,  Transparencia  y  Régimen  Interior, 
para aprobar el Reglamento de Productividad por la Calidad 
en el Ayuntamiento de Rota del personal laboral.

6º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Administración  Pública,  Transparencia  y  Régimen  Interior, 
para la ratificación del Convenio Colectivo 2018-2019 de la 
Sociedad  Aguas  de  Rota  Empresa  Municipal  S.A., 
actualmente Movilidad y Desarrollo Urbano Sostenible, S.L.

7º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Administración  Pública,  Transparencia  y  Régimen  Interior, 
para aprobar la modificación de la RPT del Ayuntamiento de 
Rota.
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PUNTO EXPRESIÓN DEL ASUNTO

8º.- Propuesta  del  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de 
Patrimonio  para  conceder  autorización  para  la 
enajenación  de  la  nave  número  4.21  del  P.P.3, 
actualmente  marcada  con  el  número  9  de  la  calle 
Canteros, así como para la cancelación de todas y cada 
una de las cargas impuestas por este Ayuntamiento en 
el Registro de la Propiedad.

9º.- Propuesta del  Concejal  Delegado de Economía,  Hacienda y 
Gestión  de  Fondos  Europeos,  para  aprobar  reconocimiento 
extrajudicial  de  créditos  a  favor  de  AREMSA  (hoy  MODUS 
ROTA).

10º.- URGENCIAS.

11º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por 
la Alcaldía-Presidencia desde el último Pleno Ordinario.

12º.- Dar cuenta de la información suministrada al Ministerio 
de Hacienda y Función Pública relativa a la ejecución 
presupuestaria del segundo trimestre de 2018.

13º.- Dar cuenta de informe de Intervención de seguimiento 
del Plan de Ajuste, correspondiente al segundo trimestre 
de 2018.

14º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

EL SECRETARIO GENERAL

Documento firmado electrónicamente al margen

CONFIRMACION DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA 
DOCUMENTACION

Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del 
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Gestor  Documental/Sede  Electrónica,  puede  consultar  toda  la 
información referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día.
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